
ŘÍJEN V LESNÍ ŠKOLCE 

Ve středu 2. 10. – kino Máj Doksy  

Pojedeme společně s dětmi z tradiční školky na promítání pro nejmenší do kina Máj v Doksech. 

Děti se mohou těšit na film Garfield ve filmu Kino Máj Doksy (kinodoksy.cz) 

Odjezd v 7:55 z vlakového nádraží v Oknech 

Návrat zpět do školky na oběd. 

Děti budou mít s sebou dopolední svačinky ze školní jídelny. 

S sebou batůžek, ve kterém by neměla chybět pláštěnka, kapesníčky, láhev s pitím a box na 
svačinku. 

Na sebe oblečení dle aktuálního stavu počasí. Před promítáním i po něm se půjdeme projít do 
lesoparku, k jezeru (pokud počasí dovolí) 

Cena projekce 85,-, kterou prosíme uhraďte na účet školy, nebo v kanceláři školy. 

 

V úterý 8. 10. – Povídání s pejskem 

V úterý 8. 10. se děti mohou těšit na psí slečnu Dejlinku v doprovodu paní Mlejnkové, která nás 
zasvětí do psí řeči. Ukáže nám různé „psí kusy“      . Také se dozvíme, co mají pejsci rádi a co 
naopak ne, a jak s nimi zacházet.     

Začátek akce 10:30 na fotbalovém hřišti v Oknech.     

 

Ve středu 16. 10 – Moštování ve školce 

Moštování – další z tradičních akcí naší školky se bude konat 16. 10. Děti si vlastnoručně vyrobí 
mošt z donesených jablíček.  

Akce se koná na zahradě LŠ.  

 

V úterý 22. 10. – Vítání občánků obce Okna 

Byli jsme osloveni starostkou obce Okna, zda bychom nevystoupili na této akci.  

Rozhodli jsme se, že na akci předvedeme naše folklorní pásmo „Zlatá brána“.  

Akce se koná v úterý 22. 10. od 10:00.  

 

Ve čtvrtek 24. 10 – Výlet za polevskými obry 

Společně s dětmi z tradiční školky se vypravíme do Polevska na stezku za polevskými obry. Na 
konci stezky možná najdeme i poklad       

Na výlet pojedeme zájezdovým autobusem. 

https://kinodoksy.cz/program#film/3100


Odjezd v 8:00 z parkoviště u vlakového nádraží v Oknech. 

Návrat cca ve 14:00 – čas bude upřesněn 

Děti budou mít na cestu připravené obědové balíčky i se svačinkami. 

S sebou batůžek s pláštěnkou, kapesníčky, pitím, kapesné dle vašeho uvážení – může být 
uloženo u učitelek.  Na sebe oblečení dle aktuálního stavu počasí.  

Akce je zdarma. 

 


